

**Критерії та порядок оцінювання
результатів навчання з освітньої компоненти
Виробнича фармацевтична практика
з технології ліків аптечного виробництва**

Критерії оцінювання знань і вмінь здобувачів вищої освіти з освітньої компоненти «Виробнича фармацевтична практика з технології ліків аптечного виробництва» розроблені відповідно до ПОЛ «Про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у НФаУ».

Оцінка успішності здобувача вищої освіти з освітньої компоненти є рейтинговою, виставляється за стобальною шкалою і має визначення за системою ECTS та за традиційною шкалою, прийнятою в Україні.

Поточний контроль. Перевірка проходження виробничої фармацевтичної практики на базі аптеки. Оцінюється за повнотою виконання практичних завдань, за якістю ведення робочої і звітної документації: робочий зошит, звіт з практики, щоденник практики, і з урахуванням оцінки, виставленої здобувачу керівником практики від аптеки. Оцінювання здійснюється в балах: мінімальна кількість – 36, максимальна кількість – 60 балів.

При оцінюванні виробничої фармацевтичної практики поточний рейтинг здобувача вищої освіти складається з наступних показників: якість та повнота заповнення робочого зошиту, результати комп'ютерного тестування і аналіз якості проходження практики, відображений у звіті.

критерії оцінювання	Кількість балів
<p>теоретична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ правильні відповіді на 100 % запропонованих тестових завдань; <p>практична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 100 % коректність оформлення робочого зошиту та вірне оформлення 25 рецептурних прописів; ➤ звіт містить повний і ґрунтовний аналіз якості проходження практики. 	54-60
<p>теоретична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ правильні відповіді на 82-99 % запропонованих тестових завдань; <p>практична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ помилки в оформленні робочого зошиту та вірне оформлення 25 рецептурних прописів; ➤ звіт містить повний але формальний аналіз якості проходження практики. 	49-53
<p>теоретична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ правильні відповіді на 74-81 % запропонованих тестових завдань; <p>практична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ помилки в оформленні робочого зошиту та\або незначні помилки в оформленні 25 рецептурних прописів (оформлення рецептурного пропису, ППК зворотній бік, ППК лицьовий бік; опис технологічних процесів); ➤ звіт містить неповний і формальний аналіз якості проходження практики. 	44-48

<p>теоретична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ правильні відповіді на 64-73 % запропонованих тестових завдань; <p>практична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ помилки в оформленні робочого зошиту та\або помилки в оформленні 25 рецептурних прописів (оформлення рецептурного пропису, ППК зворотній бік, ППК лицьовий бік; опис технологічних процесів); ➤ звіт не містить аналізу якості проходження практики і носить формальний характер. 	37-43
<p>теоретична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ правильні відповіді на 61-63 % запропонованих тестових завдань; <p>практична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ помилки в оформленні робочого зошиту та\або грубі помилки в оформленні 25 рецептурних прописів (оформлення рецептурного пропису, ППК зворотній бік, ППК лицьовий бік; опис технологічних процесів); ➤ звіт проходження практики відображає 1-2 показника якості проходження практики і носить формальний характер. 	21-36
<p>теоретична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ правильні відповіді менше ніж 60 % запропонованих тестових завдань; <p>практична підготовка:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ оформлення робочого зошиту в обсязі, недостатньому для виконання практичної частини (оформлення менше 25 рецептурних прописів); ➤ відсутній звіт проходження практики. 	1-20

До диференційованого семестрового заліку допускаються здобувачі, які набрали від 36 до 60 балів.

Самостійна робота контролюється під час проходження виробничої фармацевтичної практики на базі аптеки, під час диференційованого семестрового заліку.

Семестровий модульний контроль. Комп'ютерне тестування з практично орієнтованих питань щодо технології лікарських засобів (аптечної технології ліків) за рецептами (40 тестів), описаними здобувачем вищої освіти протягом практики. Перевірка звітної документації (щоденника практики, робочого зошиту та звіту). Кількість правильних відповідей на тестові питання відповідає кількості набраних балів за диференційованим семестровим заліком. Якщо здобувач вищої освіти набрав менше 24 балів, він повинен додатково підготуватися і перездавати диференційований семестровий залік.

Оцінювання проходження виробничої фармацевтичної практики

Успішність кожного здобувача вищої освіти з виробничої фармацевтичної практики з технології ліків аптечного виробництва оцінюється за 100- бальною рейтинговою шкалою, у тому числі за поточну навчальну діяльність – 36-60 балів, за результати диференційованого семестрового заліку – 24-40 балів.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для іспиту, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
74-81	C		
64-73	D	задовільно	
60-63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

Оцінювання модулю з освітньої компоненти

Модуль	Змістовий модуль 1		Разом
	Обов'язкові бали		
	Поточний контроль*	Семестровий модульний контроль**	
	60 балів	40 балів	
Разом	60 балів	40 балів	100

Рейтингова шкала оцінювання

Національна шкала	Шкала ECTS	Рейтингова оцінка, бали
5	A – відмінно	90-100
4	B – дуже добре	84-89
4-	C – добре	75-83
3	D – задовільно	68-74
3-	E – достатньо (задовольняє мінімальні критерії)	60-67
2	FX – незадовільно	35-59
не допущений	F – незадовільно (потрібна додаткова робота)	1-34